

Autoritatea Națională Fitosanitară



Oficiul Fitosanitar Constanța

T/F + 40(241)510246

Nr.18 /09.01.2025

Către,

Toate Centrele APIA, UAT-urile și Agenți Economici din Județul Constanța

Ref: Ordinul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerului Mediului și Ministerului Sănătății Nr. 1356/2018 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecția plantelor

Potrivit prevederilor art. 13 din Ordinul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerului Mediului și Ministerului Sănătății Nr. 1356/2018 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecția plantelor, vă comunicăm faptul că Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Constanța, cu sediul în Mun. Constanța, Str. Celulozei, Nr. 3 bis, Jud. Constanța, organizează sesiuni de instruire on-line și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecția plantelor pentru activitatea de utilizatori profesioniști, distribuitori și consilieri.

Ca urmare acestui fapt, vă rugăm să ne sprijiniți în campania de informare a fermierilor cu privire la aceste cursuri de formare profesională dobândite prin instruire privind utilizarea durabilă a produselor de protecția plantelor.

Depunerea dosarelor se face on line pe site-ul fits.anfdf.ro unde fiecare beneficiar se va înregistra și va atașa următoarele documente:

- a) Copie carte de identitate/ copie buletin
- b) Copie act de studii:
 - Minim 4 clase pentru cursul de utilizator profesionist;
 - Minim studii medii în domeniul agricol cu specializări în agricultură, horticultură și inginerie economică în agricultură, domeniul biologic, biochimic sau silvic pentru cursul de distribuitor;

- Studii superioare în domeniul agricol/horticol pentru cursul de consilier
- c) Documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de formare profesională dobândit prin instruire (Ordin de plată). Tariful este în valoare de 193/ cursant, conform H.G. nr. 23/2019 privind aprobarea tarifului și a normelor metodologice în ceea ce privește calcularea, colectarea și stabilirea termenelor de plată aferente tarifului asociat eliberării și reînnoirii certificatului de formare profesională și inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecția plantelor.

Date de contact: Tel. 0766759097
Consilier Superior - Delia MOCĂNAȘU

Cu stimă,

Coordonator,
Ing. Onoriu **BÎRSU**



Întocmit,
Consilier Superior,
Delia **MOCĂNAȘU**

Telefon: 0787605492

email- ofconstanta@anfof.ro